
 
1 

       
瀬谷中だより ６月号          

令和４年６月３日
 

 

 

 

＜学校教育目標＞ 
○ 基礎学力の定着と自ら学ぶ力の育成 〔知〕 
○ 他者を思いやり、礼儀や規律を重んじる態度の育成 〔徳〕 
○ 生命を尊ぶ健康な心と身体の育成 〔体〕 
○ 社会に貢献し、様々な人と関わり合う態度の育成 〔公・開〕 
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新たな視点で教育活動の取組を！ 

     校長 熊野 一隆 

 「走り梅雨
つ ゆ

」という言葉があります。最近の天候のように、梅雨入りする少し早い時期に、

梅雨を思わせるような天気が続くことをいい、「迎え梅雨」や「梅雨の走り」と呼ぶこともあ

ります。雨が続き気持ちも重くなりますが、雨上がりは緑が生え、清々
すがすが

しさを感じます。 

 ５月２２日から２４日まで３年生は修学旅行に行ってきました。行き先は奈良・京都です。

天候にも恵まれ、生徒もよくルールを守り、素晴らしい修学旅行になりました。私が驚
おどろ

いた

のは、生徒の食欲です。朝食からご飯のおかわりの連呼
れ ん こ

で、その逞
たくま

しさには感心させられま

した。 

先日テレビで考えさせられるニュースがありました。人気海外観光地のハワイで、海の環境

保護に取り組む団体が調査を行いました。新型コロナウィルス感染防止の対策で、９か月間観

光客の立ち入りが禁止された、シュノーケリングの人気スポットのハナウマベイ（ハワイの有

名な砂浜）で、水の透明度がおよそ 60％改善したといいます。新型コロナウィルス感染防止

の対策による砂浜の閉鎖が、海に回復の時間を与えたのです。現地では、観光客の受け入れ再

開にあたり新たな取組を開始しています。閉鎖前は、一日平均 3000人が訪れていましたが、

現在は一部を事前予約にして、およそ 1700人に制限しています。環境保護団体の会長は「コ

ロナ前の状況に戻ってはいけない。なぜ今、人数制限が大事なのか。それは、ハワイの自然を

守り、私たちの子孫
し そ ん

がここを訪れることができるようにするためなのである」と言っています。 

 このニュースを読み、まず思ったことは、「新型コロナウィルス感染防止の対策」という第

１優先にすべき事柄
ことがら

がなければ、観光地で観光客の入場を制限することなどできなかっただろ

うということです。ハワイも新型コロナウィルス感染防止の対策で、大きく経済活動が制限さ

れ、ハワイの経済も疲弊
ひ へ い

しました。しかし、一方で自然に目を向けると、観光客で汚してしま

った自然を、制限をかけることによって、少しだけ回復することができたのも事実です。 

学校では、新型コロナウィルス感染防止の対策を優先し、大きく教育活動が制限されてきま

した。そのため、マイナスの面しか見えなかったことも事実です。しかし、ハワイの海の例に

もあるように、一歩立ち止まって振り返ってみて、違う視点
し て ん

で物事
ものごと

を見ると、私達には見えて

いなかった真実が見えてくると感じました。一歩立ち止まって振り返る時間をもらえたと思え

ば、今、精査
せ い さ

すべきことや改善すべきことも見えてくると思います。この機会に何を大切にし、

どのような学校経営をすべきか教職員と悩みながら進んでいけたらと思います。今後も瀬谷中

学校の教育活動に、ご理解ご協力を賜
たまわ

ることができればと思っています。 
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○６月の主な予定             ※今後
こんご

、変更
へんこう

になる場合
ばあい

もあります 

2日 (木) 開港記念日 
16日 (木) 

耳鼻科検診（１年・個別） 

眼科検診（２・３年） 5日 (日) １年自然教室 

6日 (月) １年自然教室 1７日 (金) 生徒総会 

7日 (火) 
１年自然教室代休 

内科検診（２年） 

22日 (水) 第一回定期試験（音・美・体・技家） 

23日 (木) 第一回定期試験（国・社） 

９日 (木) 
２年鎌倉遠足 歯科検診（３年） 

１年単元テスト（理科） 

24日 (金) 第一回定期試験（数・理・英） 

30日 (木) ２・3年単元テスト（英語） 

14日 (火) 内科検診（２年）    

。 

 

 

第７６回体育祭を振り返って 

体育祭当日、一人ひとりが目標をもち、自分の種目に全力で取り組めたと思います。今年から復

活した「大縄跳び」では、クラスのみんながお互いに声を掛け合い、団結して跳んでいたことが一

番印象に残りました。うれしい人がいたり、悔しい人がいたりと、それぞれがいろいろな思いで体

育祭を終えたと思います。しかし、僕は勝ち負けよりも仲間と協力し、一つのことに取り組み、団

結できたという喜びや、みんなでやり遂げたといううれしさを感じました。みんなもこの思いを味

わえたはずです。今年の体育祭はこのような思いを味わえた一生に一度の体育祭になりました。 

体育祭実行委員長  石垣 龍翔 

 

修学旅行を振り返って 

皆さん、こんにちは。私たち３年生は５月２２日から二泊三日で京都・奈良に修学旅行に行って

きました。今回の修学旅行で私たちは様々なことを学ぶことができました。多くの学びの中から二

つのことを取り上げて報告します。 

一つ目は、多くの歴史を学ぶことができたことです。建造物は誰が、なぜ建てたのか。この場所

で何があったのか。ゆかりの人物は誰かなど、実際に行ってみることでわかることがたくさんあり

ました。見学を通して歴史の深さをしみじみと感じました。 

二つ目は、今回の旅行が私たちの三年間の努力と先生方のおかげで、自由行動の多い旅行になっ

たことです。旅行中に列で並んで寺社に向かう他の中学校を見かけました。自由に行動することが

許されているのは、私たちが信頼されているからだと思い、責任感をもつことにつながりました。

班行動は一人でもはぐれてしまったら大問題です。「誰かに頼れば何とかなる。」という考えを捨て、

各々が「自律する」ことも求められた修学旅行でした。修学旅行での学びを今後の生活に生かして

いきたいと思います。 

修学旅行実行委員長  今井 創太 

 

        🌸花壇ボランティアの紹介🌸 

         もしかしたら、すでに見かけた人もいるかもしれませんが、５月のゴールデンウ

イーク明け頃から、瀬谷中学校の花壇の手入れをしてくださっている「一般社団法

人 横浜すぱいす」の、川添
かわぞえ

隆
たかし

さんです。朝早くから来校してくださり、草むしり

や水やり等をしてくださっています。これから瀬谷中が花いっぱいになっていくの

が楽しみですね。皆さんもぜひ挨拶
あいさつ

をしてみてください。 

 


